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Останнім часом у зв’язку з посиленням глобалізації та активними 
інтеграційними процесами все більшої уваги світова спільнота приділяє 
запровадженню Міжнародних стандартів фінансової звітності (МСФЗ) до 
різних сфер економіки. Аграрний комплекс нашої країни є одним із 
прибуткових напрямків розвитку держави та привабливим «полем» для 
інвестицій, тому проблема наближення бухгалтерського обліку фінансових 
результатів на сільськогосподарських підприємствах до МСФЗ є актуальною до 
вивчення. Більшість розроблених міжнародних стандартів бухгалтерського 
обліку та фінансової звітності не можуть бути повністю адаптовані до умов 
українського суспільства, правової системи та економіки країни. Аграрний 
сектор не є винятком. Основними джерелами інформації щодо обліку 
фінансових результатів в Україні є національні стандарти: НП(С)БО 1«Загальні 
вимоги до фінансової звітності», П(С)БО 15 «Дохід», П(С)БО 16 «Витрати», 
П(С)БО 17 «Податок на прибуток», П(С)БО 24 «Прибуток на акцію», а також 
для виробників сільськогосподарської продукції П(С)БО 30 «Біологічні 
активи». 

Методологічні засади обліку прибутку в міжнародних стандартах 
регламентуються МСФЗ 1 «Подання фінансових звітів», МСФЗ 8 «Облікова 
політика, зміни в облікових оцінках та помилки», МСФЗ 12 «Податки на 
прибуток», МСФЗ 33 «Прибуток на акцію», МСФЗ 41 «Сільське 
господарство» [1]. Метою МСФЗ 41 «Сільське господарство» є визначення 
облікового підходу, а також подання фінансових звітів та розкриття інформації, 
пов’язаної з сільськогосподарською діяльністю. Цей стандарт застосовують для 
обліку таких статей (якщо вони пов’язані з сільськогосподарською діяльністю): 
біологічних активів, сільськогосподарської продукції на час збирання врожаю, 
державних грантів, пов’язаних з біологічним активом, оціненим за 
справедливою вартістю за мінусом попередньо оцінених витрат на місці 
продажу, які слід визнавати тоді і лише тоді, коли кошти державного гранту 
можна отримати або коли умови надання державного гранту виконані [2]. 

Аграрний сектор економіки був і залишається специфічною сферою 
діяльності, у якій отримання прибутку залежить від багатьох факторів, тому 
впровадження МСФЗ у дану галузь повинно бути поступовим процесом і 
ретельно контрольованим з боку держави. 
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